



## **В Пермском крае перед судом предстанет бывший чиновник, обвиняемый в халатности, повлекшей причинение особо крупного ущерба**

Очерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя комитета имущественных отношений администрации Очерского муниципального района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1. ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По данным следствия, в 2019 году ненадлежащим образом, исполняя свои должностные обязанности, вследствие небрежного отношения к службе, обвиняемый произвел незаконное отчуждение из муниципальной собственности земельного участка площадью 8 гектаров кадастровой стоимостью более 8,4 миллиона рублей, путем подписания незаконного договора купли – продажи. В результате допущенной халатности бюджету Очерского городского округа причинён особо крупный ущерб.

Преступление было выявлено при проведении проверки прокуратурой.

В ходе предварительного следствия была собрана исчерпывающая доказательственная база, под тяжестью неопровержимых доказательств обвиняемый признал свою вину и раскаялся в содеянном преступлении. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу. В целях возмещения ущерба следователем наложен арест на указанный земельный участок, а прокуратурой подан гражданский иск.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1501967>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---